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Les multiplications

1. Pour un goliter d'anniversaire, Frédéric améne des ballons.

2. Inverse :

2x 5 =|10 2x 7 =|14 2x 4 =|8 8x 8 =]|64 9x 2 =118
bx 2 =|10 7x 2 =14 4x 2 = 8 8x 8 =64 2x 9 =18
1x10 =|10 Bx 9 =[45 3x7 =]21 4x 5 =120 3x 3 =|9
10x 1 =10 9x b =45 7x 3 =21 bx 4 =20 3x3 = 9

3. Compleéte les chiffres de la table de 5 et de 10. Coloris en jaune les chiffres de la table
de 5 et en rouge ceux de la table de 10. Que remarques-tu ?

1123 |4
16 | 17
23
31
42 48
54 60
66 70
73 79 | 80
82 90
95 98 100
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Feuille pédagogique : les solutions concernant cette feuille peuvent &tre téléchargées sur internet - www.aduis.fr. Si vous avez des the-

mes a faire partager avec vos collegues, merci de nous les faire parvenir par mail - info@aduis.fr.



